

DIPLOMIRALI NA GEODETSKOM FAKULTETU

Na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, od 22. svibnja do 15. lipnja 2007. godine na Sveučilišnom dodiplomskom studiju, diplomiralo je pet pristupnika.

Pregled diplomiranih inženjera geodezije na dodiplomskom studiju:

Pristupnik Naslov diplomskog rada	Datum obrane, mentor
<i>Slavica Bevanda</i> "Geodetski radovi u urbanizmu"	15. 6. 2007., prof. dr. sc. Brankica Cigrovski-Detelić
<i>Marijana Maleš</i> "Djelovanje ovlaštenog inženjera geodezije u praksi"	15. 6. 2007., prof. dr. sc. Boško Pribičević
<i>Adrijana Novak</i> "Informacijski sustav za praćenje projekata u uredu ovlaštenog inženjera"	15. 6. 2007., prof. dr. sc. Boško Pribičević
<i>Kristina Špajdl</i> "Analiza prikaza reljefa na topografskim kartama različitih mjerila"	15. 6. 2007., doc. dr. sc. Nada Vučetić
<i>Marijana Štoković</i> "Prikaz reljefa na geodetskim planovima"	15. 6. 2007., prof. dr. sc. B. Cigrovski-Detelić

Sanja Šamanović

11. SMOTRA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU Zagreb, 29. – 31. ožujka 2007.

Pod pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske i Grada Zagreba, a u organizaciji Sveučilišta u Zagrebu, od 29. do 31. ožujka 2007. godine održana je 11. smotra Sveučilišta u Zagrebu u prostorima Studentskog centra u Zagrebu u Savskoj ulici 25.

Zadaća Smotre je pravodobno upoznavanje budućih studenata o programima studija, dostignućima na pojedinim područjima, opremljenosti pojedinih fakulteta, nastavnim planovima, o diplomskim i poslijediplomskim studijima, kreativnim mjestima za zapošljavanje u pojedinim strukama, novim radnim uvjetima koje osiguravaju privatni poduzetnici i privatne kompanije, uvjetima smještaja tijekom studija u Zagrebu, studentskom životu i o još mnogo drugih detalja.

Smotra je započela u četvrtak 29. ožujka otvorenjem izložbenih prostora koji su za posjetitelje taj dan bili otvoreni od 10 do 18 sati; u petak su bili otvoreni od 9 do 18 sati, a u subotu od 9 do 15 sati. Na Smotri su sudjelovala 82 izlagača. Uz sastavnice Zagrebačkoga sveučilišta – 30 fakulteta, tri umjetničke akademije, Hrvatski studij, te Sveučilišni računski centar (SRCE) i Studentski centar, predstavili su se i Društveno i Tehničko veleučilište u Zagrebu, Veleučilište u Karlovcu, Zdravstveno veleučilište, Visoko gospodarsko učilište u Križevcima, Visoka policijska škola i mnogi drugi.

Svečanost otvorenja Smotre bila je popraćena nastupom Kvarteta saksofona Muzičke akademije i izložbom radova studenata Akademije likovnih umjetnosti. Visoka učilišta podijeljena po područjima, veleučilišta i samostalne visoke škole, predstavljala su svoje programe u kino-dvorani Studentskog centra. Prvog dana Smotre, svoje programe predstavili su fakulteti prirodoslovnog i društvenog područja, umjetničke akademije i Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu. U petak su, osim predstavljanja programa fakulteta humanističkog i tehničkoga područja, održana i tri zanimljiva predavanja. E-index predstavio je prof. dr. sc. Mario Kovač s Fakulteta elektrotehnike i računarstva, a o Bolonjskom procesu govorio je doc. dr. sc. Damir Markučić s Fakulteta strojarstva i brodogradnje. Predavanje

Izabrati struku prema potrebama tržišta rada održao je mr. sc. Nenad Bakić iz tvrtke Moj Posao. Predstavljanja programa fakulteta biotehničkog i biomedicinskoga područja, veleučilišta i samostalnih visokih škola održana su u subotu. U okviru predstavljanja Hrvatskih akademskih športskih klubova (HAŠK) Mladost sudjelovao je plivač Gordan Kožulj koji je zainteresiranim posjetiteljima odgovarao na pitanja o odnosu studiranja i športa.

Geodetski fakultet je svoj program posjetiteljima predstavio prezentacijom filma o geodeziji, Geodetskom fakultetu s pozivom Dekana da upišu studij geodezije i geoinformatike na našem Fakultetu koja je održana u petak od 13.45-16.00 sati u sklopu predstavljanja programa fakulteta tehničkog područja Sveučilišta u Zagrebu. Prema velikom broju nazočnih posjetitelja možemo reći da je bio veliki interes za saznanje o studiju na našem Fakultetu.

Vodič za buduće studente Sveučilišta u Zagrebu za akademsku godinu 2007./2008. mogao se dobiti na izložbenom prostoru (štandu) Sveučilišta u Zagrebu. Vodič sadrži osnovne podatke o uvjetima upisa na Sveučilište, o provođenju razredbenoga postupka, o pojedinim studijima, kompetencijama i znanjima kao i nazivima koji se stječu završetkom tih studija, mogućnostima zapošljavanja, kao i drugim korisnim pitanjima. U Vodiču se nalazi karta *Položaja visokih učilišta Sveučilišta u Zagrebu i ostalih ustanova* mjerila 1:20 000. Karta je izrađena u Zavodu za kartografiju i fotogrametriju našega Fakulteta. Autori karte su prof. dr. sc. Stanislav Frangeš i prof. dr. sc. Nedjeljko Frančula, a suradnici prof. dr. sc. Nada Vučetić i mr. sc. Robert Župan.

Na štandu Geodetskoga fakulteta bile su izložene knjige u izdanju našega Fakulteta i nešto instrumentarija što su privlačila pozornost pojedinih posjetitelja. Osim toga, na štandu su se nalazile i *Upute za upis u ak. god. 2007./08.*, *Zbornik radova Geodetskoga fakulteta*, časopisi *Geodetski list*, *Kartografija i geoinformacije* i *Ekscentar* koje su ljubazni i susretljivi studenti Marija Papić, Ružica Pavlović i Boris Skopljak dijelili zainteresiranima za studij na našem Fakultetu i odgovarali na postavljena pitanja. Sve navedeno prikupljeno je susretljivošću Uprave i djelatnika Fakulteta. Za vrijeme trajanja Smotre, posjetitelji su mogli pratiti prezentaciju sa slikama o izvođenju predavanja, vježbi i prakse studenata Geodetskoga fakulteta.



Slika 1. Smotra Sveučilišta u Zagrebu.

Smotra je bila popraćena kulturno-umjetničkim i športskim programom u realizaciji pojedinih visokih učilišta. Kvartet saksofona Muzičke akademije nastupio je na svečanom otvorenju Smotre u Klubu Studentskog centra u kojem je bila otvorena i izložba *Osam skulptura*, studentski radovi Akademije likovnih umjetnosti. Izložba studenata Odsjeka za animirani film i nove medije Akademije bila je postavljena u Galeriji Studentskog centra. Od športskog programa posjetitelji su mogli vidjeti: aerobic u izvedbi studenata Ekonomskog fakulteta, ples u izvedbi studenata Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, hip-hop grupu Fakulteta elektrotehnike i računarstva, folklornu grupu Stomatološkog fakulteta i Studentsku udruhu borilačkih sportova – SUBOS.

Ivka Kljajić i Tomislav Ciceli

DJELATNICI GEODETSKOG FAKULTETA NA PRVOM KONGRESU O KATASTRU U BIH

U Neumu (hotel Zenit) od 31. svibnja do 2. lipnja 2007. godine održan je Prvi kongres o katastru u BIH u organizaciji Geodetskog društva Herceg-Bosne. Kongres je okupio oko 400 sudionika, zaposlenika uprava za geodetske i imovinske poslove, ureda za katastar, sudova-zemljišnoknjižnih ureda, ministarstva pravosuđa, ministarstva prostornog uređenja na svim razinama, te državnih i privatnih tvrtki koje zapošljavaju geodetske djelatnike u BIH, a i šire. Kongresu su prisustvovali i predstavnici udruga službenih agencija nadležnih za kartografiju i katastar u Europi i to iz Republike Hrvatske, Velike Britanije, Islanda i Nizozemske.

Na kongresu su bila prezentirana 24 rada, podijeljena u pet cjelina, ujedno i pet radnih sesija kongresa: Zakonodavni okvir i planiranje aktivnosti u katastru, Geodetske osnove i nove tehnologije mjerenja u katastru, Potpora procesima harmonizacije podataka katastra i zemljišne knjige, Digitalizacija katastra i Katastar u funkciji upravljanja prostorom. S Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu radove su izlagali mr. sc. Vlado Cetl, mr. sc. Marko Šljivarić i Hrvoje Tomić. Skupu se obratio i prof. dr. sc. Miodrag Roić održavši uvodno predavanje.



Slika 1. Izlaganje radova (Marko Šljivarić, Vlado Cetl).